



Ξάνθη, 6 Δεκεμβρίου 2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 271

Προς: Βαθμοφόρους Κοινοτήτων Π.Ε. Α.Μ.Θ.

Κοιν: Γενική Εφορεία (Εφορεία Κλάδου Ανιχνευτών)

ΘΕΜΑ: Χειμερινή Δράση Υπαίθρου κλάδου Π.Ε. Α.Μ.Θ. 2022

Αγαπητοί μου,

με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνω την πραγματοποίηση της δράσης του Κλάδου Ανιχνευτών της Περιφέρειάς μας που θα πραγματοποιηθεί στο δασικό χωριό του Ερύμανθου στον νομό Ξάνθης στις 5 – 8 Ιανουαρίου 2022.

Πρόκειται για μία ολοκληρωμένη δράση 3 διανυκτερεύσεων σε χειμερινό πεδίο, η οποία θα περιέχει κυρίως δράσεις ανίχνευση φύσης, έρευνα, προσφορά αλλά και ψυχαγωγίας.

Αρχηγός της δράσης ορίζεται η Έφορος Κλάδου Ανιχνευτών ΠΕΑΜΘ, Γραμμενίδου Τζούλια.

Συμμετοχή & Κόστος

Μέχρι την Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2022 θα πρέπει οι ΑΚΑ να ενημερώσουν την Αρχηγό της δράσης για τον ακριβή αριθμό συμμετοχής Ανιχνευτών και Ενήλικων στελεχών. Χωρίς τον αριθμό συμμετοχής των Ανιχνευτών είναι αδύνατο να προχωρήσει η λειτουργία των ομίλων καθώς και να γίνουν οι απαραίτητες κρατήσεις σε διαμονή και μετακίνηση.

Το κόστος συμμετοχής ορίζεται στα 70€ ανά άτομο, για Ανιχνευτές και Ενήλικα Στελέχη. Στη συμμετοχή συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα μετακίνησης, σίτισης, προγράμματος και διαμονής. Οι Αρχηγοί Κοινοτήτων θα πρέπει **μέχρι την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022** να συγκεντρώσουν την δήλωση συμμετοχής και το ποσό των 35 ευρώ ως προκαταβολής. Το ποσό αυτό δεν θα επιστραφεί σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής, διότι αφορά τα ανελαστικά έξοδα της διαμονής και την μετακίνησης.



ΣΩΜΑ
ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Όμιλοι Προετοιμασίας:

Για την προετοιμασία της δράσης έχουν οριστεί οι παρακάτω όμιλοι:

Προγράμματος: Κοινότητα Κομοτηνής

Τροφοδοσίας: 1η και 2η Αλεξανδρούπολης

Μετακίνησης: 1η Καβάλας και Ελευθερούπολης

Υλικού: 3η Δράμας

Δημοσίων σχέσεων- Ερευνών : 1η και 2η Ξάνθης

Εύχομαι η δράση αυτή να προσφέρει ένα ποιοτικό Ανιχνευτικό πρόγραμμα, εμπειρίες και φιλίες.
Καλή προετοιμασία στους Αρχηγούς και στις κοινότητες τους.

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς,

Χαράλαμπος Ε. Νασσοπουλος
Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης

